

萨尔瓦多总统险遭毒枭暗杀

萨尔瓦多总统埃利亚斯·安东尼奥·萨卡6日说,一名涉嫌制造恐怖活动和贩毒的毒枭因策划暗杀他,已被萨尔瓦多政府驱逐出境。

总统座机险遭袭

萨卡6日在萨尔瓦多首都圣萨尔瓦多举行的新闻发布会上说,居住在古巴的古巴裔嫌疑人乔治·纳伊斯今年9月13日遭到萨尔瓦多政府驱逐,遭送到美国受到美

国当局指控,罪名为“贩毒和恐怖主义”。萨卡说,萨尔瓦多政府打击毒品走私和有组织犯罪活动,是驱使“这些人”铤而走险企图取他生命的原因。萨卡没有说明“这些人”的具体身份。

萨卡说,萨尔瓦多和美国情报机构经过长时间联手调查,在一所军事学校附近发现一架准备就绪的火箭发射器,萨卡乘坐的直升机曾在这所军事学校内起降,“幸运的是,

袭击阴谋没有得逞”。“这是一起针对总统的有计划袭击,目的是向总统直升机开火。”萨卡说,“我告诉这些人打算暗杀我的人,他们无法阻止我们,我们打算继续抓捕毒贩和有组织犯罪分子。”

嫌疑人是大毒枭

萨卡说,纳伊斯一度是哥伦比亚原最大贩毒集团麦德林集团三号人物。哥伦比亚当局1993年击毙麦德林集团头

号人物巴勃罗·埃斯科瓦尔,一举捣毁麦德林集团。

在萨卡透露纳伊斯打算暗杀他的图谋前,萨尔瓦多国家警察局长罗德里戈·阿维拉在5日举行的新闻发布会上说,纳伊斯因贩毒在美国佛罗里达州迈阿密被捕。

阿维拉说,在美国被关押一段时间后,纳伊斯越狱逃往瑞士,后返回中美洲地区,先后在洪都拉斯、巴拿马和萨尔瓦多等国居住。纳伊斯持伪造

洪都拉斯护照,进入萨尔瓦多。在萨尔瓦多居住两年后,纳伊斯被捕。

转换身份洗毒资

阿维拉说,纳伊斯在萨尔瓦多期间,曾在一家美国企业担任保安工作为掩护,从事贩卖武器和走私毒品等活动。哥伦比亚当局也以涉嫌向反政府武装偷运武器为由,对纳伊斯展开调查。

阿维拉说,纳伊斯极可能

以这份工作为掩护,从事其他非法活动,其中包括在尼加拉瓜购买包括“萨姆-7”地对空导弹在内的武器。为掩人耳目,纳伊斯有时还假扮美国情报官员,或古巴领导人菲德尔·卡斯特罗的追随者。

萨尔瓦多公共安全部副部长内斯托尔·埃斯卡兰特说,纳伊斯贩卖武器是为了“清洗”毒资,他的目的是破坏萨尔瓦多稳定。

新华社供本报特稿

数万人错上美“恐怖名单”

加拿大总理哈珀6日打电话给美国总统布什,抗议美国将一名加拿大公民误当恐怖嫌疑人秘密送往叙利亚。而美政府问责局同一天公布的报告显示,像这名加拿大人一样错上美国“恐怖名单”的居然还有数万人。

被误认为恐怖嫌疑人的加拿大人名叫马希尔·阿拉尔,是一名信息技术专家。阿拉尔生在叙利亚,有加、叙双重国籍。2002年底,加拿大皇家骑队通知美国海关,阿拉尔是宗教极端分子,可能与“基地”组织有关。

美方由此怀疑阿拉尔参

与恐怖活动,趁他在纽约转机时将其逮捕,未获法庭批准,秘密押送到叙利亚审问。据阿拉尔说,审讯中他受到严刑拷打。2003年,阿拉尔被证明无罪后释放。

哈珀说,他在电话中告诉布什,加拿大政府将就此事向美国政府发去正式抗议信。他对布什说,阿拉尔遭到“不公正驱逐”,在与加拿大政府合作处理这一问题上,“美国官员不坦率、不诚实”。哈珀说,布什向他保证,将对抗议信做出回应。

阿拉尔不明不白遭受牢狱之灾是因为错上美国政府

“恐怖名单”,根据美国国会下属政府问责局6日公布的报告,错上这份名单的人居然有数万之多,可能导致阿拉尔悲剧多次重演。

这份“黑名单”包括美国政府怀疑可能与恐怖活动有关的人。按照规定,这些人在出入境、搭乘航班、违反交通法规、申请驾照或持枪证等情况下都要受到“特别关照”。

更耐人寻味的是,据哥伦比亚广播公司报道,玻利维亚总统莫拉莱斯和黎巴嫩国民议会议长贝里也在禁飞之列。新华社供本报特稿

俄罗斯驱逐格鲁吉亚人

俄罗斯和格鲁吉亚的紧张关系6日继续升级。俄罗斯政府当天驱逐了132名格鲁吉亚非法移民,莫斯科警方还要求学校提供有格鲁吉亚名字的学生名单。

驱逐移民切断侨汇

俄罗斯紧急情况部发言人维克托·别利佐夫说,俄罗斯警方在最近几天打击非法移民的行动中拘捕了这132名格鲁吉亚人。他们当天被俄罗斯政府驱逐出境,搭乘一架飞机离开莫斯科,前往格鲁吉亚首都第比利斯。

一位名叫伊琳娜的格鲁吉亚人说,俄罗斯警方在前一天晚上通知他们将被驱逐出境,建议他们和家人取得联系,携带必要的生活用品。他们在6日被带到了莫斯科郊外的一座军用机场,送上了一架专门为他们准备的飞机。

分析人士认为,俄罗斯打击格鲁吉亚非法移民是对格逮捕俄罗斯军官的报复措施之一。

学校卷入调查行动

莫斯科教育部门负责人亚历山大·加夫里洛夫说,部分俄罗斯学校被要求向警方提供格鲁吉亚学生



被俄驱逐的格鲁吉亚人

的名单,他认为警方的这一做法不妥。一名不愿公开姓名的俄警方高官向《生意人报》证实了这一报道。他透露说,这个主意来自俄罗斯内务部,因为他们认为通过学生查找他们的父母是否属于非法移民是“最方便

手段”。但是莫斯科警察局发言人格里巴金对此断然予以否认。“我们没有发布这样的命令,也没有计划这么做,”格里巴金在接受莫斯科回声电台的采访时说。新华社供本报特稿

卷入腐败丑闻 白宫高官辞职



据新华社电 因涉嫌卷入美国政坛“超级说客”杰克·阿布拉莫夫的腐败丑闻,曾经担任布什政治顾问卡尔·罗夫助手的白宫官员苏珊·罗尔斯顿6日宣布辞职。

德两名记者 阿富汗遇害

据新华社电 驻阿富汗国际安全援助部队7日证实,两名德国记者当天早些时候在阿北部遭到杀害。

国际安全援助部队发言人多米尼克·怀特说,遇害两人是一男一女。德国德意志电报电台在阿富汗首都喀布尔的记者瓦基勒·阿萨说,两人为德意志电报电台工作。阿富汗内政部发言人说,这两人死前正从阿富汗北部巴格兰省前往巴米扬省,两人在帐篷里过夜时被不明身份武装人员杀死。

朝鲜军人越境 韩军射击

据新华社首尔10月7日电 韩国军队联合参谋本部7日宣布,韩国军队当天中午对越过韩朝军事分界线的5名朝鲜军人进行了警告射击。

韩国军队联合参谋本部说,7日上午11时56分,5名朝鲜军人在江原道华川的金城川附近越过韩朝军事分界线,在分界线以南30米处滞留。韩国军队发现朝鲜军人越境后,进行了多次广播警告。朝鲜军人在韩方进行警告射

击后,于13时15分回到军事分界线以北地区。

韩国军方没有提到事件中是否有人伤亡。韩国军队联合参谋本部说,这是继今年5月以来,在同一地点发生的第二次朝鲜军人越境事件。

根据《朝鲜停战协定》,韩朝以军事分界线为界,分界线南北各两公里区域为非军事区,禁止驻扎军队、部署武器和设置军事设施,并禁止普通人的居住和经济活动。

安理会要朝取消核试验

据新华社联合国10月6日电 联合国安理会6日发表主席声明,要求朝鲜取消计划中的核试验,立即无条件重返六方会谈,并警告朝鲜如果无视国际社会劝阻坚持核试验,安理会将采取进一步行动。

安理会当天上午就朝鲜宣布将进行核试验举行了简短的闭门磋商,随后一致通过了一份由日本提交的声明草案。声明说,安理会对朝鲜核试验问题高度关注,呼吁朝方全面执行安理会第1695号决议,取消将进行的核试验,以避免任何可能导致局势紧张的行动,并且立即无条件重返六方会谈,通过政治和外交努力达成和平和全面的解决办法。

声明指出,朝鲜将进行的核试验必然遭到国际社会的反对,也无助于朝鲜加强自身安全的考虑,并会给地区以及

地区外的和平、稳定和安全带来威胁。声明强调,朝鲜计划进行的核试验将对国际和平与安全构成威胁,而如果朝方无视国际社会的呼吁坚持核试验,安理会将根据《联合国宪章》采取行动。

美国常驻联合国代表博尔顿在磋商结束后向新闻界表示,声明清楚地表明了美国以及其他安理会成员要求朝鲜放弃计划中的核试验的强烈呼声。俄罗斯常驻联合国代表丘尔金则强调,声明向朝方传递了明确的信息,希望局势能够平静下来,六方会谈能够及早恢复。

朝鲜于3日发表声明,宣布将在科学领域进行核试验。7月5日,朝鲜试射了多枚导弹。同月15日,安理会通过第1695号决议,要求朝鲜暂停导弹试验,并尽早恢复六方会谈。

工商代理, 电子厂急聘, 外企电子厂急聘, 销售, 寻求合作, 招聘. Includes various job listings and contact information.

专治疤痕. Advertisement for scar treatment services at Nanjing Yanling Hospital, including contact info and address.

江苏省振源国际拍卖有限公司拍卖公告. Advertisement for an auction of real estate in Nanjing, including details on the property and contact info.

江苏省惠隆拍卖有限公司联合拍卖公告. Advertisement for a joint auction of real estate in Nanjing, including details on the property and contact info.